













## Industrija platnenih izdelkov Jarše - pošta Domžale

vas vabi, da si ogledate njen paviljon na letošnjem Gorenjskem sejmu. Tam boste po močno znižanih cenah lahko kupili tudi priznane izdelke Industrije platnenih izdelkov - Jarše.

Ob občinskem prazniku kamničanov vsem delovnim ljudem iskreno čestitamo!

## TOVARNA USNJA Kamnik

vam nudi najkvalitetnejše izdelke iz  
svinjskega usnja!

Ob občinskem prazniku vsem občanom iskrene čestitke!

TOVARNA PREŠITIH ODEJ

## ODEJA

IN

## Tapetništvo

ŠKOFJA LOKA

Na Gorenjskem sejmu bomo prodajali vse naše izdelke, to je prešite odevne vse kvalitete po zelo znižanih cenah z 20% popustom. Zato nas obiščite v našem paviljonu in dobro boste postreženi! Razen tega obveščamo vse prebivalce, da delamo usluge vsak dan do 30. avgusta letos. — Se priporočamo!

Ob jubilejni obletnici Dneva vstaje in 1. avgustu - kranjskem občinskem prazniku iskreno čestita delovnim ljudem kolektiv

Izdelujemo vse vrste polne, votle in stropne opeke ter betonske elemente

Vse informacije o dobavi dobijo zainteresirani na upravi podjetja — Kranj, Sejmišče 4-1, tel. 24-18

## KRANJSKE OPEKARNE KRANJ

## Krasoprema

### DUTOVLJE

(prej „Mizarstvo“ Divača - Primorska) tel. Dutovlje 6

- ▶ izdeluje v svojih delavnicah v Divači in Dutovljah vse vrste furniranega pohištva najboljše kakovosti.
- ▶ Nudimo: spalnice s štiridelno in trodelno omaro, kombinirane omare tipa „Reka“, „Reka“ 2-2, „Breda“ in drugo pohištvo.
- ▶ Posebno znane so naše štiridelne spalnice „Kras“
- ▶ Vabimo tudi vas, da si ogledate naše izdelke na „Gorenjskem sejmu“ v času od 28. julija do 8. avgusta 1961!

▶ Naše izdelke bo na sejmu prodajalo znano trgovsko podjetje „Murka“ - Lesce

Pomite! Kadar želite kupiti solidno in trajno pohištvo, tedaj ne pozabite na izdelke renomiranega podjetja „KRASOPREMA“ Dutovlje, ki jih dobite v vseh trgovinah s pohištvom!

Ljudje med seboj

## Neresno poslovanje blejskega „Avtoservisa“

IZHOD: PODJETJE NAJ PREVZAME TRANSTURIST IZ ŠKOFJE LOKE

„Zračnica mi je počila. Prosim, če bi mi jo zakrpali?“ je prosil neki gost dežurnega pri „Avtoservisu“ Bled.

„Nak, danes je vendar nedelja! je odvrnil dežurni, ki se mu očitno ni dalo delati. Zato je pokazal le prostor, kje lahko gost sam zakrpa zračnico, čeprav je bil pripravljen plačati uslugo.“

Gost iz tujine bi rad menjal olje v osebnem avtomobilu. Toda kaj hitro je je odkuril, ko je videl, kaj z vozilom počena uslužbenec „Avtoservisa“. Gost ni nikomur več dovolil, da bi se še pritaknil avtomobila, saj ga je prejšnji uslužbenec z nekaj prijemi že vsega popopal, „luknje“ za olje pa še ni našel.

Nek uslužbenec pa je prevrnil precej težko naložen kamion z vredami. Zamenjati bi moral le pokvarjeno kolo, vendar je zaradi nepazljivosti preveč dvignil vozilo!

Vse to so samo drobci neresnosti, ki jih bo morda vendarle končal Ker se kolektiv doslej sam ni lotil odpravljanja pomanjklivosti, skratka neresnega poslovanja (direktorja podjetja v podjetju skrajaj ni, se bodo morali tega problema lotiti drugi).

O dovedanjem poslovanju „Avtoservisa“ sta že razpravljala Svet za gospodarstvo pri ObčLO Radovljica in Mestni odbor Bled. Člani obeh organov so si edini, da je treba „Avtoservis“ bistveno reorganizirati. Njegovo dejavnost je treba usmeriti na servisno službo za osebna vozila, spričo vse večjega tovrstnega prometa na Bledu. Takšno službo pa s kadrom, ki je sedaj v „Avtoservisu“ prav gotovo ni moč reorganizirati, razen tega pa podjetje doseže tudi ni ustvarilo sredstev (čeprav bi jih lahko), s katerimi bi se lahko

lotilo novih nalog. Izhod pa bi bil v tem, da bi sedanji „Avtoservis-Bled“ prevzel škofjeloški „Transturist“, ki ima zato vse pogoje in je tudi pripravljen organizirati na Bledu takšno servisno službo. In vse je že kazalo, da bo do te zružitve tudi prišlo, ko se je temu upri delovni kolektiv „Avtoservisa“. Le-ta pristane na združitvi z ljubljanskim podjetjem SAP, ker med obema podjetjema že obstaja precej zastarel predlog o združitvi. Ta predlog pa je že v svoji osnovi zgrešen in ne daje nikakršnega upanja, da bi bilo dovedanjih neresnosti konec. Torej se delovni kolektiv zavzema za takšno poslovanje, ki je že doslej bolj škodilo kot pa koristilo blejskemu turizmu. Tega pa vsakor vsaj blejski turistični delavci ne smejo dopustiti, v kolikor se problema z vso prizadevnostjo ne bodo lotili tudi drugi.

ZA OBISKOVALCE  
GORENJSKEGA SEJMA  
POPUST NA AVTOBUSIH

KRANJ — Kol so nam sporočili z Uprave Gorenjskega sejma bosta avtobusni podjetji „Avtopromet“ Kranj in „Transturist“ iz Škofje Loke uvedli za obiskovalce XI. Gorenjskega sejma 25% popust na vseh avtobusnih progah teh dveh podjetij. Popust bo trajal ves čas sejma, in sicer od 28. julija do 8. avgusta.

### Počitniški dom cestarjev

Uprava cest iz Ljubljane je poskrbela, da bodo tudi cestarji lahko preživeli dopust in je zato odprla svoj počitniški dom v Savudriji. Ta sedaj posluje v splošno zadovoljstvo vseh članov omenjenega podjetja. V neposredni bližini pa je še več počitniških domov najrazličnejših podjetij z Gorenjske. Vsekakor je treba pohvaliti tudi prizadevanje podjetja, da bi imeli možnost letovanja vsi člani, saj je dnevni penzion zelo nizek; celodnevna oskrba stane samo 350 dinarjev za osebo.

n. n.

### Nova stanovanja

Podjetje „Kamnik“ iz Kamnika bo v letošnjem letu zgradilo stanovanjsko poslopje, v katerem bo skupaj 20 stanovanj. S to gradnjo bodo vsaj nekoliko omilili stanovanjsko stisko.

Istovrstno pa tovarna gradi tudi montažne hišice v Vrtopoljah, in to za tiste družine, ki se morajo izseliti iz gradšine na Zaprcah.

## PRAVNI NASVETI

S. J. Bosnica

VPRAŠANJE: Pred približno 100 leti so vaši predniki pridobili gozdno parcelo z razdelitvijo. Se-kali ste gozd in nihče ni ugovarjal, da meja, ki ste jo imeli za pravo ni prava. V zemljiških knjigah je vaša gozdna parcela precej manjša kot v resnici. Zda-j

vas sosedu toži. Sprašujete ali bo s tožbo uspeha?

ODGOVOR: Zoper tožbo sosedu boste lahko ugovarjali, da ste sporni del gozda priposestovali, pod pogojem, da je bila posest nad gozdom zakonita, se pravi da se opira na neki pravni temelj, ki je potreben za pridobitev lastniške pravice. Podan mora biti veljaven pravni naslov, recimo kakšna odločba državnega organa. Razen tega ste morali biti v dobri veri, da je stvar, ki jo posedujete dejansko vaša last. Če so podane vse naštetje okolščine lahko s priposestovanjem pridobite lastniško pravico. Nepremičnina (zemljišča) se priposestuje v 30 letih, in sicer ne samo tedaj, če je dejanski posestnik nepremičnina vpisan kot lastnik v zemljiški knjigi, marveč tudi tedaj, če je nepremičnina (zemljišče, gozd) vpisan v zemljiški knjigi na drugega.

### TRGOVSKO PODJETJE *Elita* KRANJ

razstavlja in prodaja na XI. Gorenjskem sejmu v Kranju - na razstavišču v tekstilni šoli:

kvalitetne pletenine renomirane tovarne RAŠICA, Ljubljana in izdelke lahke modne kolekcije podjetja SAVREMENA ŽENA, ZAGREB  
Nudimo vam ugoden nakup po tovarniških cenah!  
Obiščite naše trgovine v mestu!

## Ob 28. Juliju - občinskem prazniku Radovljičanov



pošiljajo vsem delovnim ljudem iskrene čestitke z željo, da bi imeli v prihodnje še več delovnih uspehov

## Občinski ljudski odbor Radovljica in vse možične organizacije

